
Vzdělání

•2006/10  Střední umělecká škola grafická Jihlava (SUŠG), program propagační výtvarnictví

•2010/11 Vyšší umělecká škola grafická Jihlava, (VOŠG), prezenční studium

•2011/14 Masarykova Univerzita (MU), filozofická fakulta, japanistika a obecná jazykověda

•2014 Masarykova Univerzita (MU), pedagigická fakulta, výtvarná výchova a vizuální tvorba se zaměřením na vzdělání

•2014 Japonské centrum Brno, studium japonského jazyka

Jazyky

Čeština C2

Angličtina C2

Ruština C2 (rodilý mluvčí)

Japonština B2 (středně pokročilý)

Praxe

•2014/15 Práce na poloviční úvazek u společnosti Moravia IT. Lokalizace reklamy. Grafické zpracovávání infor-
mací, orientace v typografii světových jazyků. 

•2015 Zastávám pozici VPPR (vicepresident public relations) pro mezinárodní řečnický klub Brno Toastmasters, 
vedený v anglickém jazyce. Na moji zodpovědnosti je podílení se na organizaci meetingů, správa sociálních 
sítí, zajištění marketingu a reprezentace klubu. Účastním se pravidelných školení, poskytovaných členům 
organizační struktury klubu, mířených na zlepšování komunikačních a rétorických dovedností a organizač-
ních schopností. Poslední školení proběhlo na konferenci ToastMasters ve Vídni, 13.6.2015.

•2014 Pozice lektora ruského jazyka pro soukromé osoby.

•2014 Tlumočení a vyřizování dokumentace na cizinecké policii, zajištění hladké a bezproblémové komu-
nikace mezi zaměstnanci úřadu a klienty z Jižní Korey, Ruské Federace a jiných zemí.

•2013 Tlumočení z ruského jazyka na dvoudenní akci Zhong Yuan qigong při návštěvě zahraničního in-
struktora. www.zyq.sk  

•2013 Pomoc při organizaci mezinárodního filmového festivalu DOC Jihlava. Zprostředkování ubytování, 
komunikace s hosty festivalu, tlumočení mezi ruským, českým a anglickým jazykem. 
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Účast na kurzech a seminářích

•2/2015 Jazykovědný Spolek při FF MU – přednáška na vybrané téma v rámci kognitivní lingvistiky. Předná-
šející: prof. Yoshihiko Ikegami a Lü Weilun, PhD.

•2/2015 Jazykovědný Spolek při FF MU - Prof. Dr. habil. Peter Kosta (Institut für Slavistik, Universität Potsdam) 
„Úvod do biolingvistiky“

•2014/15  Aktivně se účastním pravidelných setkání Toastmasters Brno, zaměřených na zlepšování prezentač-
ních, komunikačních a vůdčích schopností (probíhá v anglickém jazyce)

•9/2014 Leadership konference Brno 2014 

Aktivně se zajímám o: 

- studium cizích jazyků, nejúčinnější metody výuky, tlumočení.

- zlepšení komunikačních a prezentačních dovedností, rétorika.

- kognitivní a behaviorální psychologie v praxi, kreativní práce s informacemi, marketing a organizace.

V rámci poskytovaných služeb zaručuji profesionální jednání, pohotovou domluvu a flexibilitu, potřebou k zajiš-
tění služeb nejvyšší kvality v jakékoliv situaci.

Evgeniya A. Kobzeva

Potocká 56/99, Brno

evzakobzeva@gmail.com

+420 608 876 731


